
令和５年度学校運営協議会議事録（第２回） 

日  時  令和５年６月２３日（金）午前 10 時～午前 11 時 30 分 

会  場 祇園小学校会議室 司  会 増渕教頭 記  録 木下 

参加者 熊田裕子会長 羽入由希子副会長 上野保久様 吉住 齊様  峯 雅士様 

福岡久子様 佐々木寿子様 服部由佳様 星野良子校長 増渕康博教頭 木下恵教諭 

議 事 内 容 

１開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２話合い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長あいさつ 

① おはようございます。お忙しい中ありがとうございます。学校の行事は順調に行われてい 

るようで良かったです。気候が安定しないようですが、子どもたちの姿を見ると元気がもらえ

ます。学校運営協議会としても、できる力で支えていけたらと思います。本日もどうぞよろし

くお願いします。 

学校長あいさつ 

〇みなさんご多用中、ありがとうございます。プールは、コロナ前のように、3 人体制で実施

しています。子どもたちは、本当に楽しそうでこれが学校だと感じております。マスクです

が、先生方が外さなければ子どもたちはなかなか外せないだろうということで、先生方から積

極的に外すようにしています。また挨拶ですが、子どもたちも良くなっていますが、地域の方

からも挨拶を返していただけるようになってきました。これからもご協力をお願いします。給

食は、まだ前向きで食べていますが、徐々にはす向かいなど工夫してできたらいいと思いま

す。まず、7 月 13 日に、共同訪問が７年ぶりに行われます。そのための準備で今、多忙になっ

ています。ふだんからの先生方の一生懸命をきちんと評価していただけるようにがんばってお

ります。つぎに、今年の夏休みは、42 日間です。下野市内の全小中学校は、前期の総合所見は

作成せず、個人面談でお伝えすることになる方向ですので、ご了承願います。行事ですが、4

年生は 5 月末に、なす高原自然の家での宿泊学習をしました。しっかり活動ができ立派に過ご

してきました。6 年生の修学旅行は 10 月初め、5 年生の宿泊学習は 10 月末の予定です。説明

会は、7 月 5 日の授業参観後の懇談会で、説明ができるよう準備しております。また、運動会

は 11 月 11 日（土）に、昨年同様半日で実施予定です。これからの状況もありますが、制限な

しで行います。最後になりますが、教員 1 名が体調不良のため、療養に入りました。担任して

いたクラスの学びを止めないということで、校長、教頭、教務やその他の先生方で授業を進め

るようがんばっております。子どもたちが安心して、何でも取り組んでいける学校を目指すと

いうことには、なにも変わりがありません。学校全体で取り組んでいきますので、よろしくお

願いします。 

（１）授業参観感想 

②では、授業参観について感想をお願いします。 

・いくつかの教室で、タブレットの操作を見まして、これが GIGA スクールかと感心しまし

た。進んでいるなと感じました。 

・低学年でも先生の話をよく聞いて、今の子はこんなにできるのかと感心しました。 

・何人か、登校時毎朝見かける子がいました。真面目にやっていたので、安心しました。 

・校舎は古くなってきたなと思いますが、きれいに掃除されていて良かったです。 

・おにぎりプールを久しぶりに見ました。何時間ぐらい入るのですか？ 

○10 時間程度ですね。でも、できる限り入りましょうという感じでやっています。 

・子どもたちがよく言っていた冷水のシャワーを見ました。良い思い出になるんだなと思いま



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

す。また、先ほど伺ったクラスも落ち着いていて、良かったです。 

・5 年から 6 年の成長の伸び具合を感じました。低学年の水泳の授業は、保護者のお手伝いが

必要かなと感じました。 

③たしかに、プールサイドの見回りなどは、必要かもしれませんね。 

○ありがとうございます。検討します。 

・先生方も上手に授業をしているなと思います。子どもたちの興味を引くように、授業を作る

というときには前日の夜など、先生方はがんばるのですよね。タブレットなども使い慣れてい

て努力されていることが伝わってきました。また、地域の方は長年子どもたちを見守っている

ので、その子の成長も分かるのですね。こういうことを学校に伝えることも大切ですね。 

（２）学校・地域に関する情報交換 

④では PTA からどうぞ。 

・各学校のパトロールを、3 校区別なく二中学区として実施しましょうということになりまし

た。地域には、回覧と保護者にはプリントでお知らせする予定です。また、二中が 30 周年と

いうことで、椿祭に小学校が参加できたらと思っています。また、市 P 連ですが、運営協議会

の 7 月 12 日にお話を伺うことになっています。 

⑤私も参加します。できるだけ次の機会にお伝えしたいと思います。 

⑥椿祭ですが、コロナ前は普通に参加していたと思います。 

・4 年間交流が途絶えていたので、どのように参加すべきか考えているところです。 

○学校ではまだ連絡は来ていませんね。 

⑦前日は、記念式典ですね。 

⑧祇園祭は、どのようになりますか。 

・実施する方向で考えています。地域の方にも、参加していただきたいと思います。今度の運

営委員会で詳しく考えます。12 月 9 日です。 

⑨みなさまこの日はご予定をお願いします。何かご協力をできることがあればいってくださ

い。 

⑩登校時の様子はどうですか？  

・最近は、小さい声かもしれないが、増えていると思います。小さいですが。挨拶はするもの

だという気持ちをもっていることは伝わってきます。 

・子どもたちが作ってくれたチラシは、回覧しました。 

⑪では、ギオンジャーはどうですか。 

・ギオンジャーは、本年度の活動について、6 月 5 日にメンバーに報告しました。階段の清掃

をしたいと思います。それが終わったら、シール貼りは 7 月 7 日にやる予定です。 

○6 年生家庭科で「クリーン大作戦」という授業があるのですが、よろしければ一緒に活動は

可能ですか。 

・ぜひ、よろしくお願いします。詳しい時間と内容は後ほど調整しましょう。 

○よろしくお願いします。 

・祇園祭りについてですが、わたしは二胡をやっていて、その団体について少し紹介させてく

ださい。農園祭りでも出演する予定です。活動の場としてもし良ければ調整できますので、よ

ろしくお願いします。 

・地域の方も活躍していただければいいですね。 

○ケーブルテレビも呼びましょう。 

・低学年の参加のしかたは少し考えます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３閉会 

⑥らこんてさんからは何かありますか。 

・6 月 1 日にらこんてが図書委員会の子どもたちに、大型図書の読み聞かせのしかたを教えま

した。また、PTA のブーケさんとコラボする話は、代表の方と話し合った結果、要請があれば

いつでも協力するというスタンスでいこうと思います。 

○水曜日には、垣根の草刈りを 20 名前後の方にやっていただきました。新体力テストでも測

定の補助も大いに助かっていました。 

⑦草刈りは暑かったですね。 

・どのように募集するのですか？ 

・PTA の年間行事になっているので、一括ボランティア募集をしています。出欠は取りません

が年間の募集を知らせています。 

○メールで実施についてはお知らせしています。 

・男性の活動が増えるといいと思います。執行部に数名いるといいなと思います。来年に向け

て見つけたいと思います。 

・エコライフ祭りはやるのですか？ 

・まだはっきりしません。 

・7 月開催はできないと思われます。 

⑧祇園祭を盛り上げていきましょう。 

⑨合同運営協議会については、連絡事項は？ 

○事務局から連絡が行くと思います。 

（地域学校協働活動推進員様より） 

授業参観をさせていただくと、子どもたちの様子や環境整備なども見えて、とてもありがたい

です。今後ボランティアが必要な時は探してきますのでいってください。とてもいい雰囲気の

学校経営をされていて、この会も建設的でいいですね。祇園小祭りが協力し合ってできると、

れから楽しみになると思います。ありがとうございました。 

⑨以上で、第 2 回学校運営協議会を閉じます。ありがとうございました。 

 


